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Kopfgeometrie
 
Das Mathematikbuch 7
Zusatzaufgabe
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Kann man einen ebenen Schnitt parallel zur Kante [26] so führen, dass die Schnittfläche ein Rechteck ist?

Begründe.
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Ja.

Wenn man den Schnitt durch 5 und 7parallel zur Kante [26] führt, so ist die Schnittfläche ein Rechteck, dessen kürzere Seite gleich lang wie die Würfelkante und dessen längere Seite so lang wie eine Flächendiagonale ist.

Schneidet man immer näher bei der Kante [26], so entsteht eine Situation, in der alle vier Rechteckseiten gleich lang werden. Die Schnittfläche ist dann ein Quadrat.
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